

Утро было очень холодное.
Мальчик , который
продавал газеты , очень
замёрз , и от голода у него
уже не было сил.

Ему нужно было продавать газеты , так как необходимо было зарабатывать на проезд в автобусе в школу. В его посёлке не было старших классов.

Мальчик был настолько голодным , что набрался смелости и решил подойти к ближайшему дому и попросить еды. Когда ему открыли дверь , то ему стало неловко и он попросил только попить.

Женщина , которая открыла
ему дверь ,взглянув на
мальчика поняла , что он
очень голоден и вынесла ему
молоко в больничной палате.



Когда мальчик выпил всё
молоко , он спросил:

-Сколько мне нужно
заплатить?

-Ничего ,ответила женщина
, -меня учили с детства не
брать деньги за добрые
дела.

-Я буду за вас молиться , -

Он почувствовал себя
полным сил и вера его стала
сильнее. Он понял , что Бог
помогает нуждающимся и
приходит на помощь в самый
тяжёлый момент.

Прошло много лет. Женщина стала старушкой и её одолела болезнь. Из посёлка её перевели в другую больницу , но и там никто не мог поставить диагноз. Вызвали доктора медицинских наук.

Как только доктор узнал ,
откуда эта женщина , то
сразу же пошёл её
осматривать. Это был тот
самый мальчик ,
подрабатывающий на
продаже газет.

Он узнал эту женщину и
делал всё возможное ,
чтобы ей помочь. Лечение
заняло много времени ,но в
конце концов болезнь
покинула старушку.

После лечения доктор сказал , чтобы счёт за лечение сначала принесли ему. Когда он его получил , то написал что-то внизу и тогда распорядился , чтобы счёт отнесли старушке.

Женщина ждала счёт и понимала , что это обойдётся ей очень дорого, что ей придётся продать всё имущество. Когда счёт принесли , она молилась Богу.

Она пристально смотрела на счёт и увидела внизу надпись : «Счёт полностью оплачен за один стакан молока». Женщина расплакалась и вспомнила того голодного мальчика , которому вынесла стакан молока.

Носите в сердцах любовь и доброту и дарите её окружающим Вас людям.

Если Вы несёте в мир добро, то и получаете в десятки раз больше.

Мир -это то, что у нас внутри, в сердце.